

足球评论员陶伟身亡

德甲解说成绝唱

本报综合消息 北京时间8月27日,央视著名足球评论员陶伟死于山东济南倪氏海泰大酒店。济南公安今晨1时发布微博称:“目前有关陶伟先生在济南遇害的相关消息,我们正在了解情况,关于此事件的相关情况,进展,我们会在第一时间为大家公布更多信息。请关注此事件的朋友们不要着急。”

8月27日上午,《济南时报》记者接到热线电话,在济南二环东路与工业南路交界处附近的倪氏海泰大酒店内,1307房间有一名客人突然死亡,原因不详。记者于上午9时来到事发现场,房间内站满民警和酒店工作人员,酒店外停了一些警车和一辆救护车。知情人士透露,死者可能是陶伟。

据酒店服务员介绍,1307的房客名字正是陶伟,而这间房子于27日下午1时左右退房,但是否是本人退房,服务员没有给出正面答复。记者联系警方,也并未得到死者是否就是央视评论员陶伟、死亡原因、死亡时间等消息。

而8月27日陶伟去世的消息在央视内部员工中传开,有人说是源于心脏病,但鉴于陶伟平时非常

注重身体锻炼,以及网上有传言陶伟死于他杀,究竟哪种说法是真,其央视朋友并未做出定论。28日凌晨1时,济南公安微博正式公布了陶伟身亡的消息。

与陶伟合作过的央视工作人员表示:“他平时是非常认真敬业的人,还保持着老一代解说员随手做笔记的习惯,而且无论跟老同志还是新来的员工探讨问题时都很认真,不会摆出一副专家的架子。”

陶伟去世的消息在网上上传开后,几位央视评论员纷纷做出比较模糊的反应,没有公开悼念。接受记者采访时,他们也不太希望透露姓名。“这个时候说什么都不好,希望家属节哀,他的孩子才5个月大……我们听到消息时都很难过,他在台里的口碑还是不错的,对谁都和善。”一名央视评论员表示。

该人士透露,他们经常要工作到很晚,当别人去吃夜宵时,陶伟为了身体健康从来不去吃,也很少抽烟,保持去健身房锻炼以及踢球的习惯。不仅对自己的身体,陶伟对工作也非常认真负责。“他能够很从容地说出来这个队员本赛季第几次犯这样的错误,平时都会做记录什么

的,还总会跟央视的朋友一起讨论。”该人士说。

陶伟最后一次在公众面前亮相是8月26日凌晨,他负责解说新赛季德甲首轮斯图加特对阵沃尔夫斯堡的比赛。

解说这场比赛前,陶伟似乎对

新赛季的到来颇为兴奋,他不断更新微博,评说着更早一些时间进行

的比赛(注:陶伟是拜仁“死忠”),同时预告了自己的解说时间,评点了新赛季德甲联赛的风

云大势,预测德甲冠军还将在拜仁

慕尼黑和多特蒙德之间诞生,“前者

引援弥补主力替补间差距,后者放走

香川已找好替代人。”他还向球迷

发出邀请:“德甲来了,你们在吗?”

从陶伟的数条微博得知,解说完这场比赛,他便前往济南。《足球周刊》向陶伟的离世表示哀悼,“天堂多了一个解说嘉宾的同时,他的解说声音依然在我们的耳边回响。”

陶伟解说德甲多年,在球迷心中颇有地位。得知陶伟去世后,拜仁

慕尼黑在中文官网上专门发文悼念,盛赞其为德甲以及拜仁俱乐部

在中国受到欢迎,做出了重要贡献。

(田辉)



资料图:陶伟

中国残奥会旗手张立新: 荣耀属于全体残疾人运动员



轮椅竞速运动员张立新成为伦敦残奥会开幕式中国团旗手

新华社伦敦8月28日电 高举国旗,引领代表团亮相伦敦碗!当这样的荣誉扛到轮椅竞速运动员张立新肩头时,29岁的小伙子激动不已,他说:“这是一个光荣的任务,旗手的荣誉属于全体残疾人运动员。”

中国残奥代表团28日上午在伦敦宣布,北京残奥会四块金牌获得者、轮椅竞速运动员张立新成为伦敦残奥会中国代表团开幕旗手。

得到这一消息时,小伙子感到非常兴奋、幸福。张立新说:“虽然在北京残奥会闭幕式上有过当旗手的经历,但在国外参赛担当重任,非常感谢代表团对我的信任。”

张立新在2008年北京残奥会上获得了四块金牌,成为北京残奥会闭幕式中国团旗手。那时,张立新已觉得是至高无上的荣誉了。

两年前的广州亚残会,张立新就是开幕式上的焦点,他和同样失去左腿的女运动员张海原合作,攀登了20米高的陡峭岩壁,点燃了主火炬。

回忆两年前的精彩亮相,张立新说:“那确实是个精彩的挑战。”

北京残奥会后,张立新已成为中国轮椅竞速队的领军人物,如今已是国轮椅竞速队的张立新觉得身上的担子更重了,他说:“当队长,就会更关心全队的成绩,帮助队友打出最好的成绩成了我分内的事。”

8月22日就已抵达伦敦的张立新正在进行最后的备战,他将首先参加三个个人项目角逐,最终,全队将根据所有队员的状态,选择接力人选。

“现在还只顾着高兴,还没考虑是否会在入场时做些特殊的安排。等晚上静下来后再好好策划吧。”张立新最后说。

中国男排启程奔赴亚洲杯

边洪敏因故缺席 小将担重任

本报综合消息 中国男排昨日离开北京赴越南参加9月1日至7日在越南永福举行的亚洲杯男排赛。

参加亚洲杯的中国男排,是在伦敦奥运会资格赛后重新组建的一支以年轻队员为主的队伍。重新组建的中国男排经过一个月的训练,组成新的阵容。代主教练谢国臣介绍说,奥运会资格赛后,队员都回到各自的母队进行修整,为备战亚洲杯赛于7月29日再次集中。集训的第一周是以恢复训练为主,基本上是半天业务学习半天训练,正常的训练大概仅有两周半,出发前又进行了三天的调整。谢国臣说,目前的中国男排以年轻队员为主,参加奥运会资格赛的老队员均未入选本次大名单,原主力阵容缺少了陈平、任琦和边洪敏三员大将。

谢国臣说,集训期间主要做两个方面的工作,首先是调整大家未取得奥运会资格的低落情绪,然后是恢复

每个队员的竞技状态,组成最强阵容。

中国男排在亚洲杯第一阶段小组赛中的对手实力较强,但伊朗、澳大利亚和印度队是否以年轻队员参赛,还不确定。谢国臣说,中国男排参赛的目的一是锻炼年轻队员;二是力争好成绩。

因主教练周建安请假,谢国臣作为代主教练首次率队出征,他表示,出任河南男排主教练11年,到国家队也已7年了,随队参加过大大小小的比赛,对队伍比较了解,会努力调动全队最大的力量,完成这个任期内的最后一项赛事。他说,无论对手的情况是强是弱,我们都会以我为主,体现好的精神面貌,打出气势。要求队员不要给自己施加更多的压力,开心点,集中注意力,把自己的水平发挥出来。

参加亚洲杯赛的中国男排领队是李

士平,主教练谢国臣,教练王贺兵、杨立群,科研教练黄勇潮,随队医生皮尚伯、宋卫平。12名运动员是:王琛(北京)、梁春龙、孔凡伟(辽宁)、詹国俊、戴卿尧(上海)、张晨(江苏)、李润铭、耿鑫、季道帅(山东)、崔建军、李睿(河南)、仲为君(解放军)。来自浙江的主力副攻边洪敏,因要参加浙江大学的考试而未能随队出战。

(新体)



边洪敏(右一)为队友送行

张继科退出男乒世界杯

本报综合消息 2012年男乒世界杯将于9月底在英格兰利物浦开战,8月28日国际乒联公布参赛阵容,新科奥运会男单冠军张继科放弃参赛,马龙和许昕将代表国乒出战。

世界杯参赛选手包括世乒赛冠军、各大洲冠军和世界排名靠前的选手,之前中国自动入围参赛的人选是卫冕冠军、世乒赛冠军张继科和亚洲代表许昕。在国际乒联最新公布的阵容中,张继科放弃参赛,马龙将凭借世界排名顶替张继科出战世界杯。

马龙和许昕虽然已经是世界冠军,但两人都还没有任何一个单打世界冠军头衔。其中,马龙参加过2008年和2009年两届世界杯赛,两次获得第三名;许昕则是首次参加该项赛事。

张继科缺席,也让两位国乒新锐有了争夺第一个单打世界冠军头衔的机会。

(毛烜磊)

奥沙利文无故退赛 遭台联罚款

本报综合消息 北京时间8月29日凌晨,世界台联在其官网上宣布一项处罚声明,4届世锦赛冠军奥沙利文因为无故缺席11项比赛遭到了2000英镑的罚款,而在本月初(8月6日),奥沙利文和世界台联签署了新赛季球员合同,确认将参加新赛季各项斯诺克赛事。

声明中显示,奥沙利文在2010年8月至2012年3月之间,无故缺席11项锦标赛,世界台联纪律委员会认定奥沙利文违反了以下成员1.3条例:每个成员必须要参加他所报名的赛事。(韩天)

守号两月收幸运 女彩民领大乐透1230万巨奖

曾只是幻想自己能中七八十万元体彩,没想到一注连买2个多月的号码竟让自己斩获千万大奖。日前,来自眉山的刘女士来到四川省体彩中心,领取高达1230万元的奖金。刘女士头戴鸭舌帽,身穿宽大运动衫出现,墨镜和口罩将面部遮得很严实。

刘女士说,她买彩票长达10年,每次投注金额不大。“最多买三四十块钱的,最少就买两块钱”。她坦言,以前最多也就中过几十块。“我从来都不敢想中大奖,如果能中七八十万都很好了。”

说起这次投入18元便博得千万大奖,“我也没想到,连买2个多月的这注号码会中一等奖。”从7月开始,刘女士就一直购买这注号码,尽管号码中有28、29、30三个连号号码,但她却总预感一定会在某期中奖号码里出现。

“我上网看到一等奖号码和自己彩票号码完全一样时都傻了,好半天才反应过来。”对于这笔从未想到的千万大奖,刘女士已经有了规划:“我母亲得了脑瘤,没钱医治。有了这笔钱,我就可以把她送到医院看病,好好治疗。”讲到这里,刘女士激动得当场落泪。她说,还打算拿出一部分现金,资助因家庭贫困而无法步入校园的学子。

(周体)

